K—4 I sapuanm
Pemnre ypaBuenwe (1—2):

1. a) 2x*—b5x— T} x—1)=0; 6) x*—9x=0; B) x*—Tx*+6=0.
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3. lIBa BesocumenmcTa BHIESIKAIOT OLHOBPEMEHHO U3 IYHKTa A
M HaOPaBIAKTCA B IYHKT B, yaageHHbBI or A Ha 90 xM.
CkopocTs mepBoro Bejocumezmera Ha 1 KM/4 GOJIbIlIE CKOPO-
CTH BTODOTO, ITO3TOMY HEPBBIA BeJIOCUIIEANCT NpuUOLLI B B Ha
1 4 pansme BTOpOro. Kaxona CKODOCTh KasKJIOT'0 BeJIOCHUIIe-

aucra?

4% Pemure ypasHeHue (x®— 5x)? + 10x2 — 50x + 24 = 0.
5% Pemnre ypasHerue x°+ax?—5x+6 = 0, ecru msBecTHO, UTO

OIUH U3 ero KopHeii paseH 3.



